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1 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 03/2011 DO CCAF DE 16/11/2011
 2 Aosdezesseis dias do mês de novembro de dois mil e onze, às oito horas é trinta minutos,

|

3 Inasala de reunião da presidência do IBAMA,foi dado início à terceira Reunião Ordinária
4. |do Comitê de Compensação Ambiental Federal, instituído pela Portaria Conjunta número
5 [duzentos e vinte e cinco, detrinta de junhode dois mil e onze. Estiveram presentes o Dr.
6

|

Antônio Celso Junqueira Borges, presidente desta reunião, bem como os membros
7 |dispostos nalista de presença em anexo. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXKKKXXXKKXXKX
8

|

Primeiro ponto de pauta — Informação do andamento dos PFOCESSOS: XXXXXXXXXXXX
9 |- LT Mesquita — Viana (02001.004858/2011-20): foram enviadas correspondências aos
10 lórgãos gestores das unidades de conservação contempladas. O empreendedor protocolou
HM lofício concordando com o valor da compensação ambiental;
TD |XKKKKROOOOEOPOBOOOOOOOOOOOO
13 |- LT Tueurui — Jurupari (P.A de CA 02001.004860/2011-07): O recurso apresentado
I4

-

|pelo empreendedor em relação aos valores da compensação, foi julgado improcedente pela
IS |DILIC. XRXKXKAKAKAAKKKAKKAAXKKKRAAOOOOOOOOOOONO
I6 | LT Jurupari — Macapá — Oriximiná (P.A. de 02001.004855/2011-96): O recurso
17 apresentado pelo empreendedor em relação aos valores da compensação, foi julgado
18 [improcedente pela DILIC. XXXXXXXKXXXXXKXKAXKXXXKKXXKXXXXKXKAKKKAXXKAXKKXAXK
19 |- LT Ribeiro — Balsas (P.A. de CA nº 02001.007150/2011-21) Foi realizadarevisão dos
20

-|

valores informados pelo empreendedor; o processo foi encaminhado para elaboração de
21 |parecer pela Equipe de Apoio do CCAF; XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXKXXXXXXXXXXXKKKXX
22 |- LT Oriximiná — Manaus: Foi recebida documentação da DILIC, serão avaliados os
23 |valores, pois há descontos não autorizados; o processo será encaminhado para elaboração
24 |de parecer. XRKAXXKAKLKAAAXKAKKKARAKAAKKKODOOOOOOOOOEK
25 |-Dragagem e Ampliação do Porto de Santos: A DILIC informou que aguarda o VR para
26 |finalizar parecer e encaminhar para o CCAF; XXXXXXXXXXXXXXXXXXKXXKXXXXXXXXKXXX
27 |- UHE Belo Monte (P.A. de CA 02001.004854/2011-41): O processo foi encaminhado
26 pela DILIC para elaboração de parecer, XXXXXXXXXXXXXXKXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
29 |- LT Itacaiúnas - Colinas (P.A. de CA 02070.000204/2008-16): Encaminhada consulta à
30 |PFE em relação à atualização monetária do valor de compensação ambiental fixado
31 anteriormente e como devem ser tratados os Termos de Concordância definido em
32 |novembro de 2007. XXXXXXXXXXKXAXXXXXXXXXAXXXXXKAXKXXAXKXXXXXAXKXXAXKAKXXXX
33

|

Segundo ponto da pauta — Leitura das atas das 2 reuniões anteriores: A ata da
34 |primeira Reunião Ordinária do CCAF,já aprovada no conteúdo, mas com necessidade de SF
35  lajuste de formatação, e a ata da segunda Reunião Ordinária foram visualizadas portodos

a  
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os presentes e ajustadas. XXXXXXXKKXKXXKXXXKXKXXKXXXXXKKXXXXKXXKXKXXXKXAXA
AXHA

DELIBERAÇÃO: Aprovação das Atas da Primeira é Segunda Reuniões Ordinárias do

CCAF. XXXXXKKXKKKKKKAXKKKKKKKXKKXXLKKKAKKKKXKXKXKAKAXK
KAXKAAAAXXX

Deverá ser informado o número do processo administrativo de Compensação Ambiental e

o número do parecer técnico elaborado pela equipe de apoio do CCAFnas respectivasatas.

Terceiro ponto de pauta — Leitura do regimento com alterações recomendadas pela

PFE: O Regimento Interno do Comité de Compensação Ambiental Federal, aprovado pela

PFE/IBAMA em onze de novembro de dois mil e onze,foi lido pelo presidente desta

sessão, com destaque para as modificações feitas pela PFE/IBAMA. Em síntese, as

retificações foram feitas com relação aos prazos estabelecidos pelo comitê. xXXXXXXXxX

DELIBERAÇÃO: Aprovação por todos do RegimentoInterno do CCAF com o seguinte

adendo: A equipe de apoio do CCAF reunir-se-á como intuito de propor norma interna de

execução, a qual será matéria de deliberação para o CCAF. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Quarto ponto de pauta Apresentação da planilha com critérios de seleção de UC e

9%de destinação: O Sr. Sergio Carvalho, por meio de planilhas, apresentou o trabalho que

vem sendo feito pela Força-Tarefa do CCAP referente à ferramenta de operação é

destinação dos recursos da compensação ambiental. Segue apresentação anexa. Aberto O

espaço para discussão, Sr. Vili Tomich, representante da DIPLAN/ICMBIO,propôs que

nas análises dos processos de compensação, a equipe de apoio do CCAF nãose restrinja

única e exclusivamente aoscritérios pré-estabelecidos,a fim de queos estudos e avaliações

de destinação de CA sejam amplos e possa existir margem de discricionariedade para

acertada decisão comrelação destinação mais eficaz. Diante da sugestão apresentada, a

Sra. Moara Menta, representante da DILIC/IBAMA, propôs que conste no parecer tabela

padronizada com oscritérios utilizados para a destinação dos recursos da compensação

ambiental. Este ponto será matéria de deliberação de uma próxima reunião do CCAF. xx

DELIBERAÇÃO: Os critérios apresentados foram aprovados para serem utilizados na

análise técnica da equipe de apoio do CCAF. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Quinto ponto de pauta — IN do ICMBio: O Sr. Vili Tomich e a Sra. Silvana Canuto,

ambos integrantes da DIPLAN/ICMBIO,apresentaram a minuta de IN do ICMBIO, que

rege o fluxo e os procedimentos para firmamento de Termo de Compromisso referente à

compensação Ambiental. XXXXKXKXKXXKXXXXKXXKXXXXXKXKXXXXKXXXXXXX
AXXAXAXXAAX

Sexto ponto de pauta — Diretrizes da SBF; A Sra. Giovanna Palazzi, representante da

 

SBF/MMA, apresentou minuta de resolução da Câmara Federal de Compensação

 

Ambiental - CFCA, com as diretrizes para aplicação da compensação ambiental federal.

O CCAF sugeriu alterações visando adequar as diretrizes aos critérios aprovados na

presente reunião OOOOOOOOOOO0OOKKKKXKKXXKKAXKAXXKAXKXXAAXXAKXA
KKXKAXKKAKXAA

Encerrada a reunião às doze horastrinta e seis minutos. Relatores: Ana Carolina Alves de

Sousa Meloe Eric Fischer Rempe. Brasília-DF, dezesseis de novembro de dois mil c onze.

IOOOKKRKKRROOOORRROOOONN
KKARKKKAKAKKRKKKKAARAAAAAA

RARA  EXXXXXXXXXX XXKXXKXKKXXKXAKXXKXKKKKXXKXKAXK
KXKXAXKXXKXKAXXAXXAXKKXARANARA

A
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